



ELŐTERJESZTÉS
SZUHAKÁLLÓ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETE
2020. AUGUSZTUS 27-I
MUNKATERV SZERINTI NYÍLT ÜLÉSÉRE

IKT. SZ: SZK/1137-5/2020.

MELLÉKLETEK SZÁMA: 1 DB

POLGÁRMESTERI JELENTÉS

Előterjesztő:	Dávid István polgármester	A döntés formája: határozat
Előterjesztést készítette:	Dr. Herczeg Tibor jegyző címetes főjegyző	Dávid István polgármester
Melléklet:	1. sz. Határozati javaslat	Szavazás módja: egyszerű többség

Lejárt határidejű határozatok végrehajtása

Tisztelt Képviselő-testület!

A **2020. július 23-i rendkívül nyílt** ülésen született határozatok végrehajtásáról az alábbi tájékoztatást adom:

16/2020.(VII.23.) határozat a veszélyhelyzet időtartama alatt, a polgármester által alkotott önkormányzati rendeletekről

Szuhakálló Község Önkormányzata Képviselő-testülete megismerte a polgármester által, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése felhatalmazása alapján – tekintettel a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló Kormány 40/2020. (III. 11.) Korm. rendeletre – a képviselő-testülete feladat- és hatáskörét gyakorolva, alkotott alábbi önkormányzati rendeleteket, melyeket hatályukban változatlanul fenntartott.

17/2020.(VII.23.) határozat a veszélyhelyzet időtartama alatt, a polgármester által hozott határozatokról

Szuhakálló Község Önkormányzata Képviselő-testülete a megismerte a polgármester által, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése felhatalmazása alapján – tekintettel a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló Kormány 40/2020. (III. 11.) Korm. rendeletre – a képviselő-testülete feladat- és hatáskörét gyakorolva hozott határozatokat, melyeket hatályukban változatlanul fenntartott.

18/2020.(VII.23.) határozat a 2020/2021. tanévre vonatkozó beiskolázási támogatás megállapításáról

Szuhakálló Község Önkormányzata Képviselő-testülete a szuhakállói lakóhelyű, általános iskolás korú gyermekek részére 7.000 Ft pénzbeli támogatást; a középiskolai tanulmányaikat nappali tagozaton végző, első középiskolai végzettség megszerzésére irányuló jogviszonnyal rendelkező tanulóknak és az első diploma megszerzésére irányuló, nappali tagozaton tanulmányokat folytató főiskolai, egyetemi hallgatóknak 9.000.- Ft támogatás megállapításáról döntött a 2020/2021. tanév kezdéséhez kapcsolódóan.

A lakosság értesítéséről hirdetményeken és az önkormányzat honlapján keresztül sor került, a kifizetési feltételek és időpontok meghatározásával.

19/2020.(VII.23.) határozata Kazincbarcikai Rendőrkapitányság Szuhakálló község 2019. évi közbiztonsági helyzetéről szóló beszámolójáról

Szuhakálló Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a Kazincbarcikai Rendőrkapitányság Sajókazai Rendőrőrs Szuhakálló község 2019. évi közbiztonsági helyzetéről szóló beszámolóját elfogadta.

A képviselő-testület üléséről készült **jegyzőkönyv** a Kormányhivatal részére, a jogszabályban előírt 15 napos felterjesztési határidőn belül a Nemzeti Jogszabálytár TFÍK felületén megküldésre kerültek.

A képviselő-testület **határozatai**, az ülések **jegyzőkönyve** az önkormányzat **hivatalos honlapjára** feltöltésre kerültek, az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény előírásainak megfelelően.

A Képviselő-testület 2020. július 23-i ülése után történt főbb események összefoglalója

Készítette: Dávid István
polgármester

Megtartottuk az” utca gyűlést” az Izsó Miklós úton, jelen voltak a képviselők is, a történetekről mindenki vonja le a következtetéseket. Azóta **Múcsony rendbe tette** a Hunyadi – Izsó Miklós út kereszteződésében a vízelvezető rendszert ?

Egyeztettem a Magyar Közútkezelő vezérigazgatójával a szóban forgó út vízelvezető rendszeréről, melyet a testületi ülésen ismertetni fogok.

A buszmegálló műszaki ellenőrével elindítottuk az elektronikus építési naplót, melynek a lezárása a napokban megtörténik, és meglehet hirdetni a műszaki átadás-átvételt.

Az iskola éves festése megtörtént, az óvoda festése folyamatban van.

Az óvodai játékok festését, a diákmunkások megoldották, egy pár játék javítása a közeljövőben meg fog történni.

Megtörtént az óvoda épületének érintésvédelmi és villámvédelmi felülvizsgálata, a jelentés készítésekor még nem volt ismert annak tartalma és a javításra adott árajánlat.

Az aratást befejeztük. 100 mázsa búza lett betakarítva. A kukorica is szépen mutatkozik, de már nagy területen letarolta a „kétlábú vad.” Csupán remélni lehet, hogy nekünk is hagynak belőle mire eljön a betakarítás ideje.

Beindult a szociális étkezésen belül az ingyen ételosztás, a kezdeti problémák folyamatosan kezelve vannak, nem lehet a későbbiekben olyan szuhakállói 18. életévét betöltött lakos, aki nem lesz ellátott.

A startmunka feladatai folyamatosan elvégzésre kerülnek, a hagyma kisedésre került, a menzára az egész éves szükséglet uborkából berakásra került, a zöldség, répa nem igazán sikerült, a zöldséget kétszer ültették a lányok. A répát elkezdték kiásni, mert rohad a földben.

Az aratás után a föld előkészítése rendben folyik, szárazítás, trágyázás, majd szeptemberben szántás, talajmarózás után az őszi búza ismét a földbe kerül.

A gépek eszközök javítása folyamatos, sajnos sok meghibásodás történik.

Szuhakálló, 2020. 08.19.

Dávid István sk.
polgármester

Határozati javaslat:

Szuhakálló község Önkormányzata Képviselő-testülete
/2020.(.....) határozata a polgármesteri jelentésről

Szuhakálló Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, az ülések között történt fontosabb eseményekről készített jelentést, a tájékoztatást tudomásul vette és azt elfogadta.

Felelős: polgármester

Határidő: értelemszerűen